

Bilan semestriel du contrat de liquidité

A la date du 30 juin 2023, au titre du contrat de liquidité confié par Tikehau Capital à Rothschild Martin Maurel, les moyens suivants figuraient au crédit du compte de liquidité :

- 18.500 actions Tikehau Capital
- 1.656.720,00 euros en espèces.

Au cours du premier semestre 2023 :

- Nombre de transactions effectuées à l'achat : 3.829
- Volume échangé à l'achat : 402.497 actions pour 10.044.673,06 euros
- Nombre de transactions effectuées à la vente : 3.569
- Volume échangé à la vente : 383.997 actions pour 9.609.445,33 euros

Il est rappelé que :

- lors du dernier bilan semestriel au 31 décembre 2022 les moyens suivants figuraient au compte de liquidité : 0 action Tikehau Capital et 2.091.947,00 euros en espèces ;
- au cours du second semestre 2022, il a été négocié un total de :
 - Nombre de transactions effectuées à l'achat : 4.649
 - O Volume échangé à l'achat : 323.869 actions pour 7.866.153,88 euros
 - Nombre de transactions effectuées à la vente : 5.576
 - Volume échangé à la vente : 370.369 actions pour 9.006.476,58 euros
- qu'au 24 janvier 2022, date de mise en œuvre du contrat de liquidité en cours, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité : 15.000 actions Tikehau Capital et 1.646.000 euros en espèces.

La mise en œuvre du contrat de liquidité est réalisée conformément à la décision AMF n°2021-01 du 22 juin 2021 renouvelant l'instauration des contrats de liquidité sur titres de capital au titre de pratique de marché admise.

À PROPOS DE TIKEHAU CAPITAL

Tikehau Capital est un groupe mondial de gestion d'actifs alternatifs qui gère 39,7 milliards d'euros d'actifs (au 31 mars 2023). Tikehau Capital a développé un large éventail d'expertises dans quatre classes d'actifs (dette privée, actifs réels, private equity, capital markets strategies) ainsi que des stratégies axées sur les solutions multi-actifs



et les situations spéciales. Dirigé par ses cofondateurs, Tikehau Capital est doté d'un modèle économique différenciant, d'un bilan solide, d'un accès privilégié à des opportunités de transactions au niveau mondial et d'une solide expérience dans l'accompagnement d'entreprises et de dirigeants de grande qualité. Profondément ancré dans l'économie réelle, Tikehau Capital fournit des solutions de financement alternatives surmesure et innovantes aux entreprises qu'elle accompagne, et s'emploie à créer de la valeur à long terme pour ses investisseurs tout en générant un impact positif sur la société. S'appuyant sur des fonds propres importants (3,1 milliards d'euros au 31 décembre 2022), le Groupe investit son capital aux côtés de ses clients-investisseurs au sein de chacune de ses stratégies. Contrôlée par son management, aux côtés de partenaires institutionnels de premier rang, Tikehau Capital est guidé par un esprit et un ADN entrepreneurial forts, partagés par ses 742 collaborateurs (au 31 décembre 2022) répartis dans ses 15 bureaux en Europe, au Moyen-Orient, en Asie et en Amérique du Nord.

Tikehau Capital est cotée sur le marché réglementé d'Euronext à Paris, Compartiment A (code ISIN : FR0013230612 ; Ticker : TKO.FP). Pour en savoir plus, visitez le site : www.tikehaucapital.com.



Tikehau Capital : Valérie Sueur – +33 1 40 06 39 30 Image 7 : Sergio de la Calle – +33 1 53 70 65 35

press@tikehaucapital.com



Louis Igonet – +33 1 40 06 11 11 Théodora Xu – +33 1 40 06 18 56 shareholders@tikehaucapital.com

AVERTISSEMENT:

Ce document ne constitue pas une offre de vente de titres ni des services de conseil en investissement. Ce document contient uniquement des informations générales et n'est pas destiné à représenter des conseils en investissement généraux ou spécifiques. Les performances passées ne constituent pas un indicateur fiable des résultats futurs et les objectifs ne sont pas garantis.

Certaines déclarations et données prévisionnelles sont basées sur les prévisions actuelles, les conditions actuelles de marché et la situation économique actuelle, les estimations, projections, et les opinions de Tikehau Capital et/ou de ses sociétés affiliées. En raison de divers risques et incertitudes. les résultats réels peuvent différer considérablement de ceux reflétés ou envisagés dans ces déclarations prospectives ou dans n'importe laquelle des études de cas ou prévisions. Toutes les références aux activités de conseil de Tikehau Capital aux États-Unis ou à l'égard de ressortissants américains concernent Tikehau Capital North America.